
                          
 

Αθήνα, 28 Ιουλίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Πολιτισμού & Aθλητισμού  

 

ΘΕΜΑ: «Aπαραίτητη η συνέχιση της χρηματοδότησης του Διεθνούς 

Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας, για την απρόσκοπτη λειτουργία του» 

 

Το Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας συνιστά την κορυφαία δραστηριότητα 

του Διεθνούς Κέντρου Χορού της πόλης. Από  την ίδρυση του το 1985 μέχρι 

σήμερα αποτελεί θεσμό διεθνούς εμβέλειας υπερβαίνοντας  τα σύνορα της 

Καλαμάτας, της Μεσσηνίας και της Πελοποννήσου. Πλέον, θεωρείται το 

μεγαλύτερο καλλιτεχνικό γεγονός χορευτικής τέχνης στην Ελλάδα, με διεθνές 

στίγμα και με παρουσία σε αυτό κάθε χρόνο σημαντικών Ελλήνων και ξένων 

χορογράφων.  

Φέτος, λόγω των δυσμενών συνθηκών που επικρατούν, εξαιτίας της πανδημίας 

του Covid-19, λαμβάνονται σε όλες τις πολιτιστικές εκδηλώσεις πρόσθετα 

μέτρα προφύλαξης για την ασφάλεια των θεατών. Το Φεστιβάλ προσαρμόζεται 

στις ανάγκες των ημερών και θα διεξαχθεί σε ανοιχτούς χώρους της πόλης της 

Καλαμάτας, διατηρώντας, παρ’ όλα αυτά, όλα τα χαρακτηριστικά του με τη 

φιλοξενία δεκάδων παραγωγών Ελλήνων και ξένων χορογράφων. 

Το Φεστιβάλ κατά την περίοδο διακυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ χρηματοδοτήθηκε 
από το Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης με 1,2 εκατ. ευρώ από το εθνικό 
σκέλος του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων, για το διάστημα 2018-
2020. Το ποσό αυτό διατέθηκε στην Κ.Ε. ΦΑΡΙΣ του Δήμου Καλαμάτας και 
αφορούσε την διεξαγωγή του 24ου, 25ου και 26ου Διεθνούς Φεστιβάλ Καλαμάτας. 
 
Επειδή το Διεθνές Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας έχει καθιερωθεί πλέον ως 
πολιτιστικός θεσμός με διεθνή εμβέλεια. 
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Επειδή λόγω της δυναμικής του πορείας έχει συμβάλει αποφασιστικά στην 
αναπτυξιακή πορεία του νομού Μεσσηνίας χάρη στον μεγάλο αριθμό 
επισκεπτών, Ελλήνων και ξένων, που το παρακολουθούν κάθε χρόνο. 
 
Επειδή η μακροπρόθεσμη χρηματοδότηση του  είναι απολύτως αναγκαία για 
τον καλύτερο προγραμματισμό της δραστηριότητάς του. 
 
Ερωτάται η κα Υπουργός: 
 
Προτίθεται να ανανεώσει την μακροπρόθεσμη χρηματοδότηση του 
Διεθνούς Φεστιβάλ Χορού Καλαμάτας, ώστε να εξασφαλιστούν οι πόροι 
για την απρόσκοπτη συνέχεια του θεσμού, και αν ναι, ποιο πρόκειται να 
είναι το ύψος αυτής; 
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